

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

渔船触礁漏水,四船员困在海上

船底撞坏船身不断倾斜,4人被边防官兵救上岸



边防官兵将被困船员救上岸,渔船越来越倾斜。通讯员供图

本报热线6610123消息(记者张倩倩 通讯员刘伟强) 3月31日下午,一艘名为“顺元7”、长达30米的渔船在崆峒岛附近触礁,船底受到重创漏水严重,船身不断倾斜,船上四名船员被边防官兵救上岸。

31日下午2点半,一艘名为“顺元7”的渔船从养马岛出发到崆峒岛附近海域进行养殖工

作。船员张师傅介绍说,崆峒岛附近海里养殖了很多海参,他们主要是往海里投放一些石头,让海参有个栖息、生长的地方。

下午4点半,他们到达崆峒岛西北1000多千米的地方,碰到一处暗礁,船体左旋底部撞出一个大洞,不断漏水。“洞不小,船舱里的水一直往上升,我们用抽水机抽水,但根本没用,

船也开始倾斜,当时我们紧张极了。”张师傅心有余悸。

随后,四名船员加大马力向崆峒岛驶去,以抢滩登陆。这时船体已经倾斜了60度,形势非常危险,最后只能求救。

很快,边防派出所的几名官兵开始施救,两名船员被救上岸。船长和另外一名船员死活不上岸,试图保住船,但最后还是被边防官兵强制救上岸,

随后船慢慢搁浅了。

晚上7点半,记者在太平湾码头见到了几名船员,他们还有些紧张。张师傅说,船上有十吨柴油,他们担心柴油泄漏对海域造成污染,进而影响海水养殖,所以拼命救船。

边防派出所的官兵也表示,担心柴油泄漏是一方面,再就是打捞、维修损坏的船体成本非常高,可能几十万元都不够。

修车引发大火 面包车“破相”

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员张国忠 张伟光) 3月30日,招远玲珑镇一村民在维修面包车时,汽油意外泄漏引发火灾,车辆被烧得面目全非。

“家门口面包车着火了,该怎么办?”30日下午4时许,招远市公安局110指挥中心接到村民冯先生报警。民警赶到后发现,一辆面包车停在大门口,正往外蹿着火苗,车头烧得正旺,面包车已烧得不成样子了。

冯先生说,当时自己在维修这辆面包车,不知什么原因引发汽油泄漏,加上电路老旧产生了电火花,引发火灾。

民警提醒,自燃事件中涉及最多的是面包车或老旧车型,一般是油路、电路故障损坏或改装部件造成的。天气转暖,市民要掌握预防自燃的窍门。

1. 做好日常检查,防止电路老化;
2. 远离易燃物品,车里不要放打火机、香水、空气清新剂等易爆物品;
3. 不要私自改装汽车;
4. 配备有效灭火器,注意检查灭火器是否超过年限;
5. 停车时尽量选择阴凉处,并确认汽车底盘下无易燃物;
6. 行驶中如闻到异味或见到冒烟,应迅速停车熄火,关闭车内电源,远离车辆,立即报警。

井下维修,一工人缺氧昏迷

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员邹方蕾) 在暖气管道井内维修作业时,一工人缺氧被困,昏迷不醒。3月30日上午,莱山消防大队消防官兵接警后迅速处置,不到20分钟救出被困者。

3月30日上午9时50分许,在莱山区一名维修工人下暖气管道井维修作业时,被困井下。消防官兵出动1车8人赶到现场。据了解,此井为暖气管道深水泵井,深约5米,井下有大量积水。由于井下缺氧,被困工人已经昏迷,随时有窒息死亡的危险。

消防官兵用空气呼吸器气瓶连接橡胶软管对被困工人输送氧气,2名消防官兵携带两套安全腰带及安全绳下



井,将备用安全带系在被困工人腰间,指挥员组织井口人员拉动绳索。大家齐心协力救出被困工人,前后用时不到20分钟。随后,将被困工人送往医院。

消防官兵从井下救起昏迷的工人。消防供图

孕妇开车外出 不慎撞死行人

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 怀孕6个多月的祝某开车外出时,不慎与行人蒋某相撞致其死亡。事后,双方当事人自愿达成和解协议,加上祝某怀孕半年,开发区检察院最终对其作出不起诉的决定。

2013年,祝某开车在开发区和行人蒋某相撞致蒋某受伤,蒋某被送医院后抢救无效死亡。经认定,祝某对事故负全部责任。

该案被移交审查起诉后,双方当事人自愿达成和解协议。承办检察官发现,该案属于过失犯罪,祝某积极主动赔偿了受害人家属,并得到对方原谅。祝某在五年内没有故意犯罪,加上她怀孕6个月,经检委会研究作出不起诉决定。

齐鲁晚报·今日烟台

分类广告部 聘

- 客服人员, 底薪1500+提成+奖金
- 销售人员, 底薪1000+提成+奖金

有意者致电: 18554816223 何经理

车停在小区楼下被划

一查小区的监控,发现没一个好使的

本报热线6610123消息(记者于飞) “车被划了,警察来查看小区监控,结果发现没一个好使的。”3月31日,市民张先生拨打本报热线称,前一天晚上他的车停在小区楼下被划了,可小区监控不好使,警察勘查完现场后表示很难查到作案者。

张先生家住开发区学府西苑,晚上将车停在小区楼下,第二天早上发现车被划了很深的一道痕,从后车门一直到前车门。张先生说,停车位置属于公共停车场,平时大家都把车停在那里,他停的位置也没有挡住其他车辆的去路,“我四处看了看,旁边的车都没事,就我的车被划了。”

随后,张先生找到小区物业,工作人员表示张先生停车的位置没有监控。张先生又报了警,民警到小区勘查了现场,并到物业办公室调取小区的

监控录像,然而监控画面基本都模糊不清,还有的监控摄像头坏了。民警表示,没有取得有价值的线索,很难找到作案者。

张先生说,修车需要1000多元,他没有划痕险,这部分费用要自己承担了。张先生告诉记者,小区曾有人人的车胎被扎了,当时也是因为监控不清楚,没有找到线索,“我们交了物业费,物业却不负责把公共设施维护好,怎么保障我们的生活安全?”

山东信谊律师事务所律师姜兆亮说,物业有没有义务维修小区的公共设施,要看业主与物业之间的约定条款,如果合同中有维护公共设施的规定,物业就应该履行。姜兆亮建议,业主在交物业费的时候看清合同,如果有让物业维护公共设施的需求,可以与物业协商,将相关条款写进合同,以便维权。